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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Δικαιοσύνης 

 

Θέμα: Για την εκ νέου διερεύνηση της τραγικής υπόθεσης του εκλιπόντος Στρατιώτη (ΠΖ), 
ο οποίος υπηρετούσε στην Διοίκηση Άμυνας Νήσου (ΔΑΝ) ΜΕΓΙΣΤΗΣ  

 

 Την 27η-06-2018 ο Στρ/της (ΠΖ) , ο οποίος υπηρετούσε στην 
Διοίκηση Άμυνας Νήσου (ΔΑΝ) ΜΕΓΙΣΤΗΣ, ενώ είχε οριστεί σκοπός στο Παρατηρητήριο 
Όψεως «ΜΑΤΙ» βρέθηκε νεκρός και ο θάνατός του αποδόθηκε σε αυτοχειρία.  

Το συμπέρασμα αυτό ουδέποτε έγινε δεκτό από την οικογένεια του αποθανόντος 
στρατιώτη, τους γονείς του και την αδερφή του, οι οποίοι διόρισαν ως τεχνικούς 
συμβούλους ιατροδικαστή και πραγματογνώμονα,  που αμφότεροι κατέληξαν στο 
συμπέρασμα ότι ο θάνατος του Στρ/τη δεν ήταν αποτέλεσμα αυτοχειρίας,  αλλά 
ανθρωποκτονίας.  

Προς επίρρωση της θέσης αυτής, για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες έχασε τη ζωή 
του ο στρατιώτης , όπως επισημαίνει η οικογένεια, προκύπτουν επιπλέον 
πρόσφατα στοιχεία, όπως η μαρτυρία  στρατιώτη που υπηρετούσε μαζί με τον εκλιπόντα 
και ο οποίος ήταν ο μοναδικός που, τη μέρα του άδικου χαμού του, ανέβηκε στο σημείο του 
τραγικού συμβάντος.  

Η δικογραφία για την υπόθεση του Στρατιώτη (ΠΖ)  έχει τεθεί στο 
Αρχείο με την υπ’ αριθ. 438/22 Πράξη Αρχειοθέτησης κατόπιν έγκρισης του Εισαγγελέως 
του Αναθεωρητικού Δικαστηρίου, κατόπιν διενέργειας (αστυνομικής) προανάκρισης και 
προκαταρκτικής εξέτασης, που διεξήχθη στη Μικρονησίδα Ρω, την 27η-06-2018.  

Επίσης, η οικογένεια ενημερώνει ότι απορρίφθηκε το αίτημά της Ενώπιον της 
Εισαγγελίας του Στρατοδικείου Αθηνών,  με ημερομηνία υποβολής 05-07-2023, περί 
ανάσυρσης, λόγω των στοιχείων που έχουν προκύψει από το αρχείο της δικογραφίας.  

Ωστόσο, ακόμα και μετά την απόρριψη του παραπάνω αιτήματος, η  οικογένεια - με 
βάση τα στοιχεία που  προσκομίζει- υποβάλλει ξανά αίτηση Ενώπιον της Εισαγγελίας του 
Στρατοδικείου Αθηνών, για να ριφθεί άπλετο φως στη διερεύνηση του τραγικού γεγονότος 
του άδικου χαμού του παιδιού της, του στρατιώτη   

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση για να 
ικανοποιηθεί το αίτημα της οικογένειας περί ανάσυρσης της δικογραφίας από το 
αρχείο, ώστε να διερευνηθεί από την αρχή, με βάσει και τα νέα δεδομένα που 
προσκομίζει, η τραγική υπόθεση του εκλιπόντος Στρατιώτη (ΠΖ) . 
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